

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
„Заиграевская средняя общеобразовательная школа“
671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, п. Заиграево, ул. Октябрьская, 3
т. 4-22-13; e-mail: school_1_zaignraevo@govrb.ru;
сайт: <https://sh-zaignraevskaya-r81.gosweb.gosuslugi.ru>

**Сведения об организации работы с родительским сообществом по
вопросу родительского контроля за организацией питания.**

Организация питания в МБОУ «Заиграевская СОШ» организовано в соответствии с нормативно-правовыми документами федерального, регионального, муниципального и школьного уровней.

В 2022-2023 учебному году, в целях соблюдения санитарного гигиенического требования по организации питания учащихся. На основании приказа № 306 от 30.09.2022 Управления образования АМО «Заиграевский район» в МБОУ «Заиграевская СОШ» была создана комиссия родительского контроля по обеспечению безопасных условий питания обучающихся. Утвержден приказ №72 от 30.09.2022г. «О создании комиссии родительского контроля за обеспечением безопасных условий питания». Разработано и утверждено положение о работе комиссии и порядке проведения родительского контроля. Разработан и утвержден план мероприятий родительского контроля на 2022-2023 учебный год.

Питание учащихся осуществляется в две смены, на разных переменах, согласно графику. За каждым классом в обеденном зале закреплены посадочные места. Учащиеся посещают столовую в сопровождении классного руководителя. Ежедневно в столовой во время приема пищи находится дежурный учитель. При входе в столовую висит информация «Организация и предоставление питания в МБОУ «Заиграевская СОШ»:

- график питания;
- график дежурства в столовой;
- ежедневное меню.

В результате контрольных мероприятий в I полугодии 2022-2023 учебного года установлено следующее.

Охват горячим питанием за первое полугодие в школе составляет 100% от общего числа обучающихся, что соответствует первому критерию эффективности организации питания в школе. 353 учащихся получают бесплатное питание, это учащиеся 1-4 классов. 188 учащихся 5-11 классов получают льготное питание. Ежедневные меню соответствуют примерному десятидневному циклическому меню. По составу и выходу блюд, соответствию рецептуры приготовления блюд технологическим картам, наличие меню – раскладок и организации дополнительного питания. Технологические карты блюд и кулинарных изделий соответствуют требованиям СанПин 2.4.5.2409-08. Разработан график проведения проверок с привлечением родительских комитетов. За I полугодие учебного года, согласно плана-графика осуществлялись проверки родительского контроля. Было проведено 4 родительских контролей, которые были осуществлены членами комиссии родительского контроля по организации горячего питания: Шитиной А.Г., Калашниковой Ю.А., Ротенковой Т.А., Крюковой Ю.С. В ходе контроля было выявлено: столовая и кухня чистые, имеется контрольное блюдо. Вкусно. Блюда соответствуют органолептической оценке и степени готовности. Замечаний нет. Результаты проверки размещены на школьном сайте.

Проведено анкетирование родителей и детей на предмет удовлетворения организации горячего питания. По результатам анкетирования проведен анализ замечаний, предложений и пожеланий. Анализ результатов анкетирования размещен на школьном сайте.

На сайте осуществляется обновление информации раздела «Горячее питание». На сайте школы и информационных стендах размещены номера телефонов «Горячей линии» по вопросам организации горячего питания. На сайте своевременно размещается меню школьной столовой.

Для учащихся 1-11 классов проведены классные часы на тему: «Азбука здорового питания». Проведены инструктажи о правилах поведения в школе и школьной столовой.

29 сентября 2022г. прошла общешкольная родительская конференция, на которой был освещен вопрос организации горячего питания в МБОУ «Заиграевская

СОШ». На классных родительских собраниях родители были ознакомлены с Методическими рекомендациями «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях».

Вопросы организации питания были рассмотрены на Педагогических советах, информационных совещаниях и совещаниях при директоре.

Директор школы: Бухольцева А.А.